
Результаты анкетирования родителей 

В рамках ВМКО (внутреннего мониторинга качества образования) наше 

учреждение  в период с 21 января по 30 января провело опрос родителей, 

позволяющий выявить степень удовлетворенности деятельностью 
воспитателей группы, специалистов и администрации ГБДОУ. 

Представляем Вашему вниманию ответы родителей на наиболее значимые 
вопросы анкеты:  

С каким настроением идет Ваш ребенок в Детский сад? 

 

Жалуется ли Вам воспитатель на Вашего ребенка? 

 

На что жалуется наиболее часто? Что при этом делает воспитатель? 
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Обижается ли Ваш ребенок на воспитателя? 

 

В чем состоят обиды Вашего ребенка? 

 

 

Жалуется ли Ваш ребенок на товарищей в группе? 
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На что жалуется ребенок? 

 

 

Рассказывает ли Ваш ребенок о занятиях в детском саду? 

 

 

Как Вы оцениваете труд воспитателя в развитии Вашего ребенка? 
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Нравится ли вам принимать участие в мероприятиях, быть вовлеченным в 

жизнь детского сада? 

 

Устраивает ли Вас работа специалистов ГБДОУ? 
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Удовлетворенность работой персонала ГБДОУ 
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Спасибо за сотрудничество и за пожелания!!! 
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Помощник воспитателя 

Устраивает полностью 

Устравивает частично 

92% 

8% 
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